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ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ № 3 К ТАРИФНОМУ СОГЛАШЕНИЮ В СИСТЕМЕ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
Город Калуга








09 апреля 2015 года
Министерство здравоохранения Калужской области в лице министра здравоохранения Калужской области Е.В. Разумеевой, действующей на основании Положения о министерстве здравоохранения Калужской области, утвержденного постановлением Правительства Калужской области от 12.04.2004 № 268; 

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Калужской области в лице директора М.В. Тарасовой, действующей на основании Положения о Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Калужской области, утвержденного постановлением Правительства Калужской области от 21.12.2011 № 685;

Филиал закрытого акционерного общества «Медицинская акционерная страховая компания» (ЗАО «МАКС-М» ) в г.Калуге в лице директора филиала С.П. Ковалевой, действующей на основании Положения о филиале, утвержденного решением общего собрания акционеров ЗАО «МАКС-М» от 22.02.1999, доверенности от 31.12.2013 № 10 (МЕД); 
Областная общественная организация "Врачи Калужской области" в лице президента Е.Н.Алешиной, действующей на основании Устава;
Калужская областная организация Профсоюза работников здравоохранения РФ в лице председателя Л.И. Галкиной, действующей на основании Устава профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации, являющиеся сторонами Тарифного соглашения в системе обязательного медицинского страхования в Калужской области (далее – именуемые стороны), в соответствии с п.5.2.2. Тарифного соглашения в системе обязательного медицинского страхования в Калужской области (далее - Соглашение) на основании заседания Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования Калужской области (протокол заседания комиссии от 9.04.2015 №5 ) заключили настоящее Дополнительное соглашение о нижеследующем:
1.Пункт 3.9.7 Соглашения изложить в следующей редакции: «Проведение исследований на гепатиты, ВИЧ при плановой госпитализации на оперативное лечение осуществляется в соответствии с требованиями СанПин 2.1.3.2630-10 (раздел 9)».
2.Во всем остальном, что не урегулировано настоящим Дополнительным соглашением, субъекты и участники обязательного медицинского страхования на территории Калужской области будут руководствоваться Соглашением и действующими нормативными правовыми актами Российской Федерации и Калужской области.
3.Настоящие Дополнительное соглашение вступает в силу со дня его подписания сторонами.
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4.Jlefictue myHkTa 1 Hacrosimero J[OIONHUTENBHOTO COIJIALICHHUS DPAaCIpPOCTPAHSETCS Ha
npaBoOTHOIIEHUS, Bo3HUKIIKE ¢ 01 anpens 2015 roaa.

S.Hacrosiiee J[oNOMHATENRHOE COTTIALICHAE COCTABICHO B IISITH 9K3EMIUIAPAX, 110 OJHOMY
OK3EMINIPY ISl KaXIOM U3 CTOPOH.
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