
Приказ Минздрава России от 10.02.2021 N 65н "О внесении изменений в Правила обязательного медицинского страхования, утвержденные приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 февраля 2019 г. N 108н" 

 
 В уведомлении (справочно)  приводятся сведения о фактически выполненных медицинской организацией объемах медицинских помощи и ее финансового обеспечения в рамках реализации территориальной программы за периоды, предшествующие плановому периоду ) 2019,2020, первое полугодие 2021 год , сформированные на основе отчетности, формируемой медицинской организацией и территориальным фондом в соответствии с Федеральным законом, а также информации персонифицированного учета сведений о застрахованных лицах (при наличии).
 
Медицинская организация прилагает к уведомлению: копии лицензии медицинской организации на осуществление медицинской деятельности, сведения о которой приведены в уведомлении, копии документов, подтверждающих соответствие кадрового (штатное расписание на дату подачи уведомления)  и материально-технического оснащения медицинской организации требованиям (паспорт МО), установленным порядками оказания медицинской помощи, на оказание которой заявляется медицинская организация в соответствии с уведомлением, а также документов, отражающих показатели финансово-хозяйственной деятельности организации за 36 месяцев, предшествующих дате формирования уведомления, (Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) 2018,2019,2020 г.г.,в том числе сведения о наличии кредиторской и дебиторской задолженности  (Отчет об обязательствах учреждения (ф. 0503738), (за исключением медицинских организаций, не осуществлявших до даты подачи уведомления медицинскую деятельность).

