Медицинская организация, имеющая право на осуществление медицинской деятельности, для осуществления деятельности в сфере обязательного медицинского страхования субъекта Российской Федерации, направляет уведомление о включении в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования, на бумажном носителе или в электронном виде до 1 сентября года, предшествующего году, в котором медицинская организация намерена осуществлять деятельность в сфере обязательного медицинского страхования.
Решением Комиссии по разработке территориальной программы ОМС Калужской области (протокол №15 от 30.10.2017 г.) для вновь создаваемых медицинских организаций установлен иной срок подачи уведомления об осуществлении деятельности в сфере обязательного медицинского страхования Калужской области – до 15 декабря года, предшествующего году, в котором медицинская организация намерена осуществлять деятельность в сфере обязательного медицинского страхования.
Вновь созданным медицинским организациям при подаче уведомления 
об осуществлении деятельности в сфере обязательного медицинского страхования Калужской области руководствоваться пунктом  3 вышеназванного протокола Комиссии.

            Решением Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования Калужской области (Протокол № 9 от 28.09.2021)  установлен иной срок подачи уведомления об осуществлении деятельности в сфере ОМС Калужской области в 2021 году вновь созданным медицинским организациям в текущем 2021 году, в котором медицинская организация намерена осуществлять деятельность в сфере ОМС – до 15 октября  2021 года.

           Решением Комиссии по разработке территориальной программы ОМС Калужской области (протокол №13 от 14.12.2021 г.) установить для вновь создаваемых медицинских организаций иной срок подачи уведомления об осуществлении деятельности в сфере обязательного медицинского страхования Калужской области – до 20 декабря года, предшествующего году, в котором медицинская организация намерена осуществлять деятельность в сфере обязательного медицинского страхования.
Со дня принятия настоящего решения считать утратившим силу решение Комиссии об установлении иного срока для подачи уведомления вновь созданным медицинским организациям, указанное в пункте 3 Протокола № 15 заседания Комиссии от 30.10.2017.


